

ПОСЛЕДНИЕ ОФИЦЕРЫ  
ИМПЕРИИ.....2

ДРАКУЛА, ГОРГОНА,  
ГАРПИЯ:  
НА ПЕРВОЕ, ВТОРОЕ,  
ТРЕТЬЕ.....4

МЕЧТЫ, МЕЧТЫ, ГДЕ ВАША  
СЛАДОСТЬ?.....4

«ДЕЛОВОЙ  
ВТОРНИК»

# ЖС ДА ИМЕНУ!

ОСНОВАНА  
18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

Вторник, 12 августа 2003 г.

№ 89 (16234)

## УРАЛ — АВАНГАРД «СПОРТИВНОЙ РОССИИ»

В Москве прошло рабочее собрание председателей советов региональных отделений ВДО «Спортивная Россия» (председатель — двукратный олимпийский чемпион Вячеслав Фетисов). Среди отмеченных на собрании оказалось и Свердловское региональное отделение «Спортивной России» (председатель — Юрий Крюченко), которому глава общества и Госкомспорта страны Фетисов торжественно вручил специальный памятный диплом «За активную работу по развитию физической культуры и спорта среди населения области».

Юрий ОВодов

## ПРАЗДНИК С ГРОЗОЙ

ЕКАТЕРИНБУРГ. Пасмурная погода традиционно ожидается в Екатеринбурге в День города, который будет отмечаться 16 августа, сообщили в Уралгидромете. Температура воздуха днем не поднимется выше 20 градусов. Торжества будут сопровождаться дождями и грозами. Между тем искусственное претеревание осадков над городом не запланировано, отметили в Уралгидромете. Чтобы разогнать тучи, необходимо сначала обнаружить очаг распространения непогоды, однако это требует немалых средств. По словам специалистов, денег на регулирование природных явлений в городе нет. ЕАН

## ТУЧ МНОГО, ВЛАГИ — МАЛО

ЕКАТЕРИНБУРГ. Лесной пожар недалеко от Красноуральска, начавшийся в пятницу, к субботе был потушен. Однако в «торфяной подстилке» той местности могут еще зреть очаги, поэтому за местом возгорания ведется постоянное наблюдение.

Всего по области за минувшие выходные было зарегистрировано 45 новых случаев возгораний, к чему нужно прибавить 10 пожаров, с которыми борьба началась еще раньше. В северных территориях области — Серовском, Гаринском районах — причиной огня в лесу нередко становится молния, особенно когда в грозовых тучах недостаток влаги и небольшой дождик не в состоянии загасить вспыхнувший пожар. В центральных и южных районах по-прежнему беда чаще всего исходит от человека: только в окрестностях Билимбае в субботу и воскресенье из-за отдыхающих произошло пять пожаров.

Мы контролируем ситуацию, не даем огню распространиться, и то, что 55 очагов огня охватили только около 200 гектаров, — показатель нашей работы, — говорит начальник Уральской базы авиационной охраны лесов Владимир Тарасевич. — Задействованы все парашютисты-десантники и несколько тысяч человек лесной охраны, привлечены и 11 специалистов МЧС. Сил пока хватает, но можно сказать, что они уже на пределе. Благодаря спутниковой системе знаем, что плотная облачность покрывает большую территорию от северных границ страны до юга Свердловской области. Возможно, придут дожди, наши естественные помощники.

Светлана ЛЕБЕДЕВА



Елена  
Полубедова



Мюзикл «Чикаго» в купальниках

## ЕЛЕНА — ПРЕКРАСНЕЙ ВСЕХ КРАСАВИЦ ВДОХНОВЛЯЛИ МЮЗИКЛЫ

ЕКАТЕРИНБУРГ. В минувшую субботу состоялось главное городское событие в области красоты — в Театре юного зрителя прошел конкурс «Мисс Екатеринбург-2003». Выбрать первую красавицу жюри предстояло из 30 девушек в возрасте от 15 до 22 лет. Конкурс открыл официальные празднования юбилея Екатеринбурга. Директор конкурса Светлана Петракова полагает, что праздник красоты — это своего рода подарок городу на его день рождения.

Как и все богемные мероприятия, «Мисс Екатеринбург» начался с получасовым опозданием. Изнывающий от жары и нетерпения зал встретил конкурсанток бурными овациями. С не меньшим восторгом был принят ведущий праздника, Народный артист России Николай Караченцов. Выбор исполнителя роли главного героя известной рок-оперы «Юнона» и «Авось» на роль ведущего не случаен. Центральной темой конкурса этого года стали мюзиклы. В музыкальных номерах, исполняемых девушками, зрители могли узнать «Чикаго», «Нотр-Дам де Пари», «Веселые ребята», «Три мушкетера» и другие известные постановки. Соответственно, конкурсанткам этого года пришлось больше двигаться и танцевать, для чего потребовалась серьезная подготовка.

Нынешнее пятичасовое шоу готовилось в течение 39 дней, что на девять дней больше, чем в предыдущие годы. В последних числах июня прошел кастинг, на котором из 230 девушек было отобрано 30. Уже на следующий день у конкурсанток начались занятия. Как рассказывают сами красавицы, график был непростым: начиная от хореографии, аэробики и заканчивая посещениями косметолога, психологическими тренингами.

Не будет преувеличением сказать, что результат оправдал ожидания. Помимо традиционных выходов в купальниках, вечерних туалетах и деловых костюмах участницы демонстрировали ак-

терские способности: каждая должна была зачитать отрывок из драматического произведения.

Хождение красавиц по подиуму было разбавлено выступлениями Николая Караченцова и детского хореографического ансамбля.

Под конец третьего отделения шоу все затаив дыхание ждали решения жюри. Елена Перевощикова стала первой вице-«Мисс Екатеринбург», а также «Мисс зрительских симпатий». А главной красавицей Екатеринбурга-2003 была названа 20-летняя Елена Полубедова.

— Я даже не думала о том, что выиграю, — поделилась впечатлениями Елена, — хотя за все время подготовки к конкурсу у меня ни разу не возникло желания отступить. Главное — не оглядываться на неудачи, а идти только вперед.

В следующем году Лене предстоит отстоять честь Екатеринбурга на общероссийском конкурсе «Краса России».

Анна РЕШЕТКИНА



Нестареющий  
Николай  
Караченцов



«Мисс зрительских  
симпатий»,  
первая вице-мисс

## Шар-убийца

ЕКАТЕРИНБУРГ. Трагедией обернулось в минувшую пятницу для 19-летней екатеринбурженки Натальи Т. пребывание на пляже Верх-Исетского пруда.

Около 16 часов шаровая молния, появившаяся в знойном воздухе после раскатов грома, угодила девушке прямо в спину. Остальных членов компании ударная волна откинула на значительное расстояние. Смерть девушки наступила до прибытия бригады «Скорой помощи».

Рядом с пострадавшей на пляже находилась подруга и двое детей. Оба мальчика помещены в ожоговое отделение городской детской больницы № 9. На сегодня их состояние медики оценивают ближе к удовлетворительному. Второй женщине доврачебная помощь была оказана на месте, после чего она была госпитализирована в 40-ую горбольницу.

Специалисты министерства ГО и ЧС объяснили, что шаровая молния выбирает не только одиноко стоящие крупные объекты — ничуть не меньше ее притягивает и водная гладь. Напомним: высокий уровень загрязнения воды Верх-Исетского пруда не позволил медикам СЭС дать разрешение на открытие пляжа в этом сезоне. В июне во взятых пробах здесь было обнаружено не только превышение допустимой нормы содержания кишечной палочки, но и наличие колифагов. Последние свидетельствуют о заражении воды вирусами.

Поскольку официально пляж открыт не был, обустройством его — оборудованием кабинки для переодевания, установкой туалетов и монтажом громоотвода — хозяйка этой территории не занималась. Состав преступления в случившемся милиция не усматривает, уголовное дело против владельцев пляжа возбуждаться Верх-Исетским РУВД не будет. Трагедия квалифицируется как несчастный случай.

Елена МАРЬИНА

## В целом неплохо, но...

ДУМАТЬ, ГДЕ ВЗЯТЬ ДЕНЬГИ,  
ПРИДЕТСЯ ГЛАВАМ РАЙОНОВ

Урала развивается достаточно успешно, причем достигнутые положительные тенденции устойчиво сохраняются на протяжении последних четырех лет. За эти годы более чем в три раза увеличились пенсии. Реальные доходы населения выросли на 18 процентов. Численность безработных сократилась почти на десять процентов. Еще около 40 тысяч рабочих мест остаются вакантными, и почти столько же человек состоит на учете в службе занятости: у 15 тысяч из них нет никакого образования, еще шесть тысяч в настоящее время проходят переобучение.

На вопрос о задолженности по выплате зарплаты и отпусков бюджетникам Галина Ковалева ответила, что на сегодня все долги погашены. Складывались они в основном в муниципальных образованиях — та часть выплат, которая зависит от областного бюджета, проходит вовремя вот уже на протяжении четырех лет. Вместе с тем в ряде районов идет повышение зарплат бюджетников. Так, например, Краснофудимский район выделяет около 90 процентов собственных доходов на эти цели, но такие возможности есть не во всех территориях. Решать вопросы силами муниципалитетов не-

обходимо, подчеркнула Галина Ковалева, ведь запланированное в октябре повышение заработной платы бюджетникам не покрывает даже инфляцию.

Главы муниципальных образований будут озадачены также «повышенными обязательствами» по поиску новых доходов на нужды районов: по Свердловской области недокомпенсация доходной части бюджета составляет 1700 миллионов рублей. Компенсационные источники, предусмотренные новым налоговым законодательством для субъектов РФ, не позволяют сократить этот разрыв.

Людмила КОВАЛЬСКАЯ

Спрашивайте — ответим!  
«Горячий телефон»  
редакции  
71-38-75 — с 12 до 17 часов

**ПОГОДА**  
Переменная облачность, возможны дожди  
Температура воздуха  
ночью — +17–20°,  
днем — +22–26°.  
Ветер  
восточный,  
2–5 м/сек.  
Атмосферное давление —  
730–732 мм рт. ст.

Любые частные объявления  
**БЕСПЛАТНО**  
по тел. 56-91-16  
с 10.00 до 13.00













